

打造浙江 蓝领

首批“1+X”证书制度试点院校名单公布

涉及专业:建筑信息模型(BIM)、Web前端开发、老年照护、物流管理、汽车运用维修、智能新能源汽车

记者杜成敏 通讯员姜瑜

今年1月,国务院印发《国家职业教育改革实施方案》,要求深化复合型技术技能人才培养培训模式改革...

证书的同时,积极取得多类职业技能等级证书,拓展就业创业本领,缓解结构性就业矛盾。

度试点院校名单的公告》显示,我省有11所职业学校入选建筑信息模型(BIM)试点...

杭职院率先启动“1+X”证书制度试点

专业为汽车运用与维修(含智能新能源汽车)

通讯员程君青、周曦 记者杜成敏

随着首批“1+X”证书制度试点院校名单公布,6月25日上午,由教育部职业技术教育中心研究所指导...

作说明会,在杭州职业技术学院举行。这也是我省首个启动试点工作...

省汽车领域职业技能等级证书的施行、人才培养的融入、教学模式的改革、制度执行的反馈等各方面在组织机构层面提供保障。

得重要成效,杭职院将结合“1+X”汽车运用与维修(含智能新能源汽车)证书制度试点工作...

毕业季·最后一课

努力做人民健康的守护人



党员毕业生重温入党誓词。

通讯员高洋 记者杜成敏

“真的很激动,重温入党誓词时,我再一次回想起入党时的情景。特别感谢学校对我的培养,‘最后一堂党课’很有意义。

届毕业生党员专题组织生活日活动,本次活动是该校毕业生“毕业成长礼”主题活动的重要环节之一。

“恭喜你们‘C位出道’!”

温州科技职业学院用大数据证明学生的付出与成长

通讯员钟捷音 记者杜成敏

曾经奋斗的图书馆、挥汗的篮球场、夜谈的寝室……毕业季到来,往昔大学生活的点点滴滴总会涌上心头。

多;你们在图书馆累计借书126886册,借阅量最多的学院是经管学院,借阅量最多的同学是会计16-5班翁乔铭,达到1457册。

请带着初心,请带着工匠精神……

浙江工商职院为党员毕业生上“最后一课”

通讯员姚敏明

又到一年毕业季,浙江工商职业技术学院将工匠精神传承、社会主义核心价值观教育融入毕业生的离校教育中。

流须尽欢,母校学子心相连。”在浙江工商职院智能电子学院、汽车服务学院的毕业典礼上,学院党总支书记张鹏飞老师将一首自己创作的诗歌赠予在场的“未来工匠”们。

在服务中感悟入党初心

近日,浙江工商职院数字传媒学院老师带着2019届毕业生党员走进社区,开展了大学生生劳动教育活动。

张鹏飞表示,创作这首诗,并在毕业典礼上带领大家吟诵,一方面是想让毕业生们带着满满的自豪感和信心离开母校,走向社会。

诗赠“未来工匠”

“工商求学满三年,欢笑汗水挂在脸;理论技能两相全,硕果累累俱欢颜……”取过课程漫漫,工匠精神永相传;百舸争流须尽欢,母校学子心相连。

“张老师太有心了!”同学们觉得这样的“最后一课”很走心,定会不负嘱托,铭记在心。

“科博达”设立基金 资助职校寒门学子: 欢迎来公司就业

通讯员赵远远、朱云芳 记者杜成敏

近日,上海科博达公益基金会分别向嘉兴职业技术学院、嘉兴南洋职业技术学院的59名学生发放了一批助学金,每位学生获得的助学金分别为5000元、4000元、3000元、2000元不等。

司作为重大浙商回归项目,落户嘉兴经济开发区,并成立浙江科博达工业有限公司,公司与嘉兴本地职业院校积极开展校企合作项目。

了解,科博达助学金项目是由浙江科博达工业有限公司与受助学校联合发起,由上海科博达公益基金会出资成立的公益项目。

“助学项目与基金会的许多公益项目契合。贫困生一般具备吃苦耐劳的优秀品质,而该品质正是企业在招收员工时首要注重的。”

学礼敬孝



日前,绍兴柯桥区福全街道举行“问孔致福,化礼堂突出‘礼和孝’文化,让孩子们学礼敬孝,孝德为本”主题特色展示年活动启动仪式,暨首场大型亲子运动会。

通讯员钟伟 徐晔 摄

不一样的职校 不一样的魅力

慈溪职高再摘桂冠

学子获全国技能大赛 机电一体化设备组装与调试赛项金牌

通讯员俞士强

2019年全国职业院校技能大赛机电一体化设备组装与调试赛项(中职组)比赛日前在长沙举行。

度,对选手的心理素质要求较高。刚进入集训队时,毛赢博同学的心理素质并不是最强的。

中职学校设国家奖学金的导向意义

张淳艺

教育部全国学生资助管理中心日前在教育官网刊出“致初中毕业生和‘双高’毕业生”两封信,其中明确表示,从今年秋季学期开始,国家将在中等职业学校设立国家奖学金。

万人,在校生1551.84万人,与上年相比均有所下降。中等职业教育招生占高中阶段教育招生的比例为41.37%,距高中阶段教育职普比1:1的要求有一定差距。

和投入力度,切实承担起加快中等职业教育发展的责任。同时,也在社会层面为中职教育“正名”,中职教育不再是“二等公民”,而是可以和普通本科高校、高等职业学校等提并论,共同承担培养人才的重要使命。